
Protokół Nr X/2025
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,

która odbyła się dnia 27 lutego 2025 r.,
 w Sali Konferencyjnej Ratusza Miejskiego

Godzina rozpoczęcia: 15:08

Godzina zakończenia: 15:32

Obecni radni: 14

Nieobecni radni: 1 (T. Zapotoczny)

W sesji uczestniczyli:

- Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk, 

- Radca Prawny M. Pływacz,

- Skarbnik Gminy M. Grzesik,

- Sekretarz Gminy R. Śledź,

- Dyrektor GCEiS A. Regner,

- Sołtysi,

- zaproszeni goście,

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  A.  Sobków  otworzyła  obrady  X  sesji  Rady  Miejskiej

w Ziębicach. Przywitała wszystkich przybyłych Radnych oraz Gości. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania

prawomocnych decyzji i uchwał.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca  Rady Miejskiej  A.  Sobków powiedziała,  że  wszyscy radni  otrzymali  porządek

obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad.



4. Przyjęcie protokołu z IX Sesji Rady Miejskiej.

5.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie środków  finansowych  przeznaczonych  na  pomoc

zdrowotną dla nauczycieli w 2025 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy

oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 

6.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie  ustalenia na rok 2025 planu dofinansowania form

doskonalenia zawodowego nauczycieli,  maksymalnej  kwoty dofinansowania opłat  za kształcenie

oraz  formy i  specjalności  kształcenia nauczycieli,  na które dofinansowanie jest  przyznawane w

szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok. 

8. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

9. Informacja Przewodniczącej Rady.

10. Interpelacje, wnioski i zapytania.

11. Zamknięcie sesji.          

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  14  radnych  14  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad.

4. Przyjęcie protokołu z IX Sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  A.  Sobków  powiedziała,  że  wszyscy  Radni  otrzymali  projekt

protokołu i mieli czas na zapoznanie się z nim. Przewodnicząca zapytała czy ktoś wnosi uwagi

i zarządziła głosowanie.

 

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  14  radnych  14  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr IX/2025. 

5.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  środków  finansowych  przeznaczonych  na  pomoc

zdrowotną dla nauczycieli w 2025 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy

oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor GCEiS A. Regner.

Radny M. Jaźwiec zapytał dlaczego dopiero teraz jest podejmowana ta uchwała. 

GCEiS  A.  Regner  odpowiedział,  że  kwoty  zostały  ustalone  przez  Urząd  dopiero  w  styczniu,

a potem trzeba było czekać 30 dni na opinie 3 związków zawodowych. 



Komisja  Oświaty,  Spraw Społecznych  i  Bezpieczeństwa  wydała  opinię  pozytywną  o  projekcie

uchwały.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  14  radnych  14  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i  przy  braku  głosów  „wstrzymujących  się”  przyjęła  uchwałę  nr  107/IX/2025  ws.  środków

finansowych  przeznaczonych  na  pomoc  zdrowotną  dla  nauczycieli  w  2025  r.,  rodzajów

świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

6.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia na rok 2025 planu dofinansowania form

doskonalenia zawodowego nauczycieli,  maksymalnej  kwoty dofinansowania opłat  za kształcenie

oraz  formy  i  specjalności  kształcenia  nauczycieli,  na  które  dofinansowanie  jest  przyznawane

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Ziębice. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor GCEiS A. Regner.

Komisja  Oświaty,  Spraw Społecznych  i  Bezpieczeństwa  wydała  opinię  pozytywną  o  projekcie

uchwały.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  14  radnych  14  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 108/IX/2025 ws. ustalenia na rok

2025 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty

dofinansowania opłat za kształcenie oraz formy i specjalności kształcenia nauczycieli, na które

dofinansowanie jest  przyznawane w szkołach i  przedszkolach prowadzonych przez Gminę

Ziębice. 

15:21 – sesję opuścił Dyrektor GCEiS A. Regner

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik M. Grzesik.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  14  radnych  14  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 109/IX/2025 ws. wprowadzenia



zmian w budżecie na 2025 rok. 

8. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

Zastępca Burmistrza omówiła najważniejsze informacje.  

9. Informacja Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca Rady Miejskiej  A. Sobków poinformowała o podjętych działaniach w przerwie

między sesjami. 

10. Interpelacje, wnioski i zapytania.

Radni nie mieli interpelacji, wniosków ani zapytań. 

11. Zamknięcie sesji.          

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  A.  Sobków  zamknęła  obrady  X  Sesji  Rady  Miejskiej

w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio stanowi integralną część protokołu.

Głosowania imienne stanowią załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Agata Sobków                                ...……………………….

Protokolant: Monika Mikosz                                                              ……..……………………


